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ПРИВІТАННЯ 
ПРеЗИдеНТА НАцІОНАльНОГО уНІВеРсИТеТу 

"ОдеськА юРИдИЧНА АкАдемІЯ" с. В. кІВАлОВА

Шановна редколегія, шановні автори спеціалізованого 
наукового збірника "Одеський лінгвістичний вісник", запо-
чаткованого в Національному університеті "Одеська юри-
дична академія", шановні колеги-мовознавці!

Прийміть мої щирі вітання з нагоди видання першого ви-
пуску спеціалізованого наукового збірника "Одеський лінгвіс-
тичний вісник". У середині ХІХ століття відомий англійський 
соціолог, ідеолог лібералізму Герберт Спенсер висловив дуже 
правильну думку про те, що "наука – це організоване знання". 
Ці слова давно стали афоризмом, бо віддзеркалюють спільну 
мету вчених у фундаментальних дослідженнях фізичних і со-
ціальних закономірностей буття: дізнатися про устрій того, що 
оточує людину, та виявити способи й напрямки впливу цього 
пізнаного оточення на життя суспільства й особистості.

Творче поєднання наукового потенціалу лінгвістів і юристів 
дозволяє розширити горизонти науки, забезпечуючи розвиток 
важливих прикладних наукових напрямів: юрислінгвістики, за-
конодавчої техніки та документознавства, юридичної дискурсо-
логії та перекладознавства, практичної стилістики, риторики, 
журналістики. Відмінне знання правознавцем мов є в усьому 
світі запорукою якісного законотворення, фахового вирішен-
ня багатьох дискусійних питань, розв’язання яких неможливе 
без досконалого вміння тлумачити тексти законів і підзаконних 
правових актів, виконання лінгвістичних експертиз. Вміла орга-
нізація усного виступу, діалогічного мовлення, письмової доку-
ментації забезпечує левову частку успіху правознавця у справі 
відстоювання законності і правопорядка. Людина, яка доскона-
ло володіє мовами, впевнено почуває себе в сучасному мульти-
культурному багатомовному суспільстві.

Правознавство та мовознавство – дві гуманітарні нау-
ки, значущість яких невпинно зростає в сучасному світі. 
Це зумовлено, по-перше, розвитком процесів економічної, 
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політичної, культурної, комунікативної інтеграції світової 
співдружності; по-друге, невпинним зростанням пріоритетів 
демократії та правопорядку в житті сучасного суспільства. 
Правознавець все частіше мусить спілкуватися з представни-
ками різних національно-правових полів.

У цьому контексті я вважаю за вельми необхідне підви-
щувати в юридичному вищому навчальному закладі науковий 
рівень не лише правознавства, а й мовознавства. Впевнений, 
що "Одеський лінгвістичний вісник" зможе успішно викону-
вати це завдання. Адже вже в першому збірнику можна поба-
чити результати серйозних досліджень досвідчених і молодих 
науковців щодо розв’язання цілої низки питань української, 
російської, інших слов’янських мов, а також германських, ро-
манських, тюркських мов. На сторінках збірника розглядаються 
теоретичні та прикладні проблеми порівняльно-історичного та 
зіставного вивчення мов, їх соціального та регіонального функ-
ціонування, когнітивної та дискурсивної сутності, семантичної 
та стилістичної інтерпретації.

Сподіваюсь, що систематичне видання "Одеського лінгвіс-
тичного вісника" забезпечить плідний обмін науковими думка-
ми між лінгвістами нашого університету і колегами інших ви-
шів України та зарубіжжя, а також сприятиме вдосконаленню 
викладання лінгвістичних дисциплін у Національному універ-
ситеті "Одеська юридична академія".

Ще раз вітаю мовознавців, авторів збірника, редакційну ко-
легію з початком корисної справи та бажаю подальших твор-
чих успіхів у дослідницькій діяльності й наукових досягнень на 
благо нашого народу і України!

с. В. ківалов,
Президент Національного університету

"Одеська юридична академія", 
академік НАПрН України,

голова Комітету Верховної Ради України 
з питань верховенства права 

та правосуддя


